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経済企業委員会 

平成21年6月22日（月） 

午前10時41分～午前10時45分 

議会第3会議室 

【出 席 委 員】福島龍一委員長、重田音彦副委員長、野口保信委員、古賀種文委員、川

原田裕明委員、中野茂康委員、藤野靖裕委員、大坪繁都委員、山下明子

委員、野中久三委員、福井久男委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員 外議 員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・採決・まとめ 

 

○福島委員長 

 おはようございます。現地視察のほうお疲れさまでございました。 

 それでは、ただいまから経済企業委員会を再開いたします。 

 それでは、採決に入りたいと思いますが、その前に、今回、当委員会に付託されました

議案について反対意見はございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 ないようでございますので、一括して簡易採決により採決を行いたいと思いますが、御

異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 では、異議なしということでございますので、簡易採決により採決いたします。 

 第77号、第106号及び第109号議案について採決いたします。 

 お諮りいたします。当委員会に付託された第77号、第106号及び第109号議案について原

案を可決すべきものとすることに御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。 

 よって、第77号、第106号及び第109号議案については原案を可決すべきものと決定いた

しました。 

 以上で採決を終了いたします。 

 続きまして、委員長報告でございますが、皆さん方から、この部分はぜひ出していただ

きたいという部分がございましたら、お願いいたします。 

○藤野委員 

 先ほどちょっと、これはもう委員会の中での発言じゃないんですけど、あそこでの視察
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のときにですよ、この中で、病院の跡地の坪単価が一応9,000円だと。民間が10筆持って

いて、それを最高単価9,000円で考えていると。それから、交渉の中で値段を落としてい

くというのが、一応池田副部長のほうから話が出ていたので、そのあたりは何か多少でも

盛り込んでおいたほうがいいのかなと思ったんですけど、そのあたりはいかがですか。 

○福島委員長 

 ただ、原則論は委員会の中で発言された内容に限りますので、それは委員会の中での質

疑で出ていませんので、申しわけございませんが、それは。 

 ほかに、特にこの部分というのがなければ……。 

○山下委員 

 ちょっとまだ納得がいかないと、ずっと言っておりましたけれども、雇用の、そこは意

見としては盛り込んでいただきたいと思います。幅広く雇用をとるという意味と、それか

ら、片方の事業は推進するから、それに必要な人材をきちんと確保するという点では、こ

の基金ではなく、一般会計で本当はすべきではなかったんだろうかということ、そして、

雇用の確保のほうは幅を狭めずに、もっとあの中身を考えたほうがよかったんではないか

という点については、ぜひ入れておいていただきたいと思います。 

○福島委員長 

 答弁とすると、池田副部長が最後にしたのがまとめてあるので、その部分でよろしいで

すかね、執行部の答弁とすると。 

 それとあと、656（むつごろう）広場に関して川原田委員、藤野委員あたりから意見が

結構出ていますので、この付近をひとつまとめておきたいと思います。 

 交通局は、ちょっと内容的にそこまでかなという気がいたします。ノンステップバスの

購入も、前の議会と中身的にはかぶっていますので、ちょっとここは割愛させていただき

ます。 

 あとバイオマスも市が直接からむ内容ではなかったので、とりあえずその2点を中心に

まとめていきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 それでは、これをもちまして、経済企業委員会を閉じたいと思います。どうもお疲れさ

までございました。 


